

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005737036

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bijur France SAS, Villebon-sur-Yvette, Fislisbach Branch, Fislisbach, neu Fribourg

Bijur France SAS, Villebon-sur-Yvette, Fislisbach Branch (Bijur France SAS, Villebon-sur-Yvette, Zweigniederlassung Fislisbach) c/o MAZARS SA Rue de Romont 29-31 1700 Fribourg

Bisher Badenerstrasse 5c 5442 Fislisbach

Bijur France SAS, Villebon-sur-Yvette, Fislisbach Branch, in Fislisbach, CHE-296.543.662, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 136 vom 16.07.2020, Publ. 1004938692), Hauptsitz in: Villebon-sur-Yvette. Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Fribourg im Handelsregister des Kantons Freiburg eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Aargau von Amtes wegen gelöscht. Firma neu: Bijur France SAS, Villebon-sur-Yvette, succursale de Fribourg.

Tagesregister-Nr. 6394 vom 27.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 136, Datum: 16.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau